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 ىلا لودلا ةدحتملا ممالا ؛ تعد “ / 01 خيراتب ةماعلا ةيعمجلا هتردصأ يذلا

 قيقحت لجأ نم ةلضانلا وع ل ةدعاسملاو ددملاو نوعلا ميدقت ىلا تاموكحلا
 ‏٠ ( رع ايئاقلا ةدالا | !هريسم ريرتت يف اهتح ةصراممو اهلطاتتسا

0 

 : نطولا ىلا ةدوعلا يف قحلا ب ب

 قح نم عرفو ءزج رهوجلاو ساسالا ثيح نم وه نطولا ىلا ةدوعلا يق قحلا نأ
 ةرتفلا ) ةرشع ةفلاثلا ةداملا . ةيلودلا قيئاوملا قخلا اذه تلفك دقو ريصملا ريرقت

 0 : 1 . 4 هدلب ىلا دوعي نأ يفو رخآ دلب ياو هدلب ردي نآ

 ينسي لك دحا نامرح زوجي لو يلي ام ىلع صخت ةعرشلا كلت نب ةرقع ةيئاثلا

 5 . ‏ه١« هدلب ىلا لوخدلا قح نم
 كيماع ةروصب نطولا ىلا ةدوعلا قحو ريصملا ريرتت قح قح لصفلا | اذه ق انسرد

 : . ينيطسلفلا

 نطولا ىلا ةدوعملا قحو ريصملا ريرقت قحو ينيطسلفلا بعشلا : ثلاثلا لصفلا

 اهئاطوأ ىلا ةدوعلاو اهريصم ريرقت يف اهقوثحب بوعشلل رقي مل يلودلا عمتجملا نا
 امب بوعشلا ضعبل ةصاخ ةروصب قوقحلا هذهب ركأ دق هنأ لد « طقف ةدرحم ةروصب

 ١ ‎عصملا ريرقت قحو ينيطسلفلا هبعمشلا '.
 ‎ا ل اهنايك رركت نا اا جييتي 6-3 امفح ةثيدحلا ةيلرحلا

 ‎اهتدارا ءلمب يعامتجالاو يداصتتالا .
 لوح 5 عادبأ ناكسلل يتب يذلا ءاتفتسالا وه ق ّدحلا اذه ا ةليسوو

 15 ميرا تردصأ ًامدنع ةدحتملا 0 ناف ؛(؟)بوعشلل 0 ريرقت قح ةحاتا

 هتسرام يذلا فنعلاو باهرالاب هنطو نم هتامرح ىلا ىدأ امم ينيطسلفلا بعسشلا
 يضارأ ميسقتب ىضق دق ميسقتلا رارق نا كلذ . اهجراخو نيطسلف يف ةيئويهصلا ىوقلا

 لك يف ( ةيدوهي ةيناثلاو ةيبرع ىلوالا ) نيتفلتخم نيتلود ءاشناو نيمست ىلا نيطسلف
 لدتو ‏٠ د اب ا ا ا ا

ةيدوهيلا ةلودلا ةحاسم نوكت نأ ررقملا نم ناك ميسقتلا رارق بجومبف . ينيطسلفلا


